
Zaključila saje javna razpra-
va o merilib za vktjučevanje or-

• ganizecij zdruienega dela. de-
lavcev in občanov v stanovanj-
sko graditev na območju Ijub-
Ijanskih občin in o pravifniku o
pogojih in merilih za dodetjava-
nje najemnth stanovanj Ktjub
neprimernem času javne raz-
prave - ob koncu poletnih po-
čitntc - /« prišto na nas/ov sta-
novanjske skunosti Bežigrad
lepo Stevilo dopi$9v oz. pri-
pomb. kar kaže na veliko zav-
zetost dalovnih Ijudi in obča-
nov za reševanje stanovanjske
problematike.

Merila o vključevanju združe-
nega de/a in občanov v stano-
vanjsko graditev so nastala iz
potrebe. da presežemo trine
odnose v stanovanjskem go-
spodarstvu. tako da ohranimo
in razvijemo pozitivne izkušnje
dosedanjega fmanctranja sfa-
novanjske graditve Merila bo
praksa potrdila le vprimeru. če
bo načriovanje stanovanjskih
potrab dejansko zajeto v načr-
tih zdrutanega dela in krajev-
nih skupnosti. Z merili so opre-
deljeni delavct in občani, ki
imajo prednost pri phdobiva-
nju stanovanj. Vsebujejo te-
hmčna navodila in so popolna
informaciia o možnostib prido-
bitve stanovanj, lokaci/ah in ča-
sovni opredelitvi rokov izgrad-
nje.

Vendar iz seznamg predno-
stih rneril ni jasno ati ta veljajo
za cetotni razpolotljivi stano-
vanjski fond ali le za solidar-
nostni del. Vsmislu kakovostne

graditve bi nh ali zagotovitt
povpreČje standardov in nom,
ki veljajo za aouobno grsditev
stanovanj. V merfs bi bilo po-
trebno vgraditi tačeia, naj
vsakdo po svo/ih zmožnostih
phspeva za pridobitev stanova-
nja. zato bo potrebna uskladi-
tev z akcijskim programom za
uresničevanie samoupravnih
drutbenoskonomskih odnosov

Komu
in kako
stano-
vanja?

v stanovanjskem gospodarstvu
v Ljubljani. Merila vse preveč
zammarjajo na vseh ravneh
sprajete skiepe, da bodo sred-
stva zdnjževali Ig za konkretne
cilje in trdne programe, iz kato-
hh bo razvidno. kaj se za vlote-
na sredstva dobi in kako bo za-
gotovljen vpliv in nadzor nad
porabo sredslev Točno bi mo-
rali biti navedeni tudi viri srgd-
sfev z& orgsnizirano gradnjo

Pravilnik o pogojih in merihh
za dodeljevanje na/emih stano-
yan/ določa vire fmanciranja za
gradnjo oz. nakup najemnih
stanovanj. kategorije upravi-
čencev in pogoje. kijih morajo
izpoln/evali. posiopek za prido-
bitev slanovanjske pravce v

najemnih stanovanjih zgrajanlh
s sredstvi družbene pomoči.
merita za sestavo prednostne
liste in pristojnosti odborov za
družbeno pomoč ter drugih or-
ganov stanovanjskih skupnosti
pri pnpravi prednostne liste.

Vpravilnik je gotovo potrgb-
no vnest/ rešitev stanovanjske-
ga problema za duševno zmer-
no in težjs prizadete občane v
obliki domskega varstva. Po-
sabno pa je vprašljiva določba,
ki govori o menicah, ki naj bijih
ozd prosilcev predioiile. da bi
mladim dmžinam omogočile
pridobitev stanovanj. Menice
naj bi prispete po šestih tetih
po dodelitvi stanovanja Tako
določilo je sevada za združeno
delo nesprojernljtvo. ker meftic
ne bodo predlagali. Ozd ne mo-
re prevzeti obvoznosli, ki bo
vnovčena Čez šest tet. ker nima
mkakrSnega zagotovila, da bo
delavec ostal do takrat v delov-
ni orgarnzsci/i. Dode/jsno ste-
novanje tudt ne bo last ozd. ki
je /zstavila menico. Prav na ta
določila pa je iz javne razprave
prišlo najv&č pripomb, karkaže
na resno stanovanjsko proble-
matiko mladih družin.

Pravilnik predvideva objavo
prednostne Usta za javno raz-
pravo. Hkrati s prednostno listo
pa je potr^bno objaviti tudi
obrailožitev za vsakega posa-
meznika in šrevi/o točk. kijihje
dosegel, saj /e v nasprotnem
primeru javna razprava brez
pomena . „
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